Primjena trigonometrijskih funkcija - modeliranje

Ime:

razred

Promijer velikog zabavnog kdia s kabinama jer2= 50 metara, a njegova je najnizéka 5 metra iznad tla. Obilazak punog okreta jechigre

traje 480 sekundi.

a. Kaoliki sredisnji kutg prijede kabina za 20 sekundi, 30 sekundi, a koliko zasEkindi?

b. lzratunaj brzinu kabinev =

c. Promatraj kabinu koja svoje kretanje zéipge u taki P i prikazi matematikom formulom visinu kabine kao funkciju kuga

h(¢) =

d. Prikazi matematkom formulom visinu kabine kao funkciju vremehé) =

\

P

/

e. Prikazi ta&kicom u prilozenom koordinatnom sustavu polozajnakabine tijekom jednog okreta na svakih 30 sdkudapomena: na
osi X je vrijeme u sekundama, a na gsisina u metrima.
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